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Correction DM pré EB TTR S2 BDR du 02/02/2022  
 
 

 
 

 

QCM 1 : ABCDE 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Vrai Vous êtes pas encore en P2 pour les 5 items, mais si on vous a mis une pondération, attendez vous à tout 
 
QCM 2 : ABDE 

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : OGI lé kouzs 
D) Vrai  
E) Vrai 
 
QCM 3 : BCE 

A) Faux : Cerf-tau-lit 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : Serre-tot-ly 
E) Vrai 
 
QCM 4 : AC 

A) Vrai ++ 
B) Faux : Cette 1re phase est sous la dépendance des androgènes mais aussi des œstrogènes 
C) Vrai  
D) Faux : Elle entraîne une insuffisance (1-SuFfissance – on se souvient du mnémo)  
E) Faux  
 
QCM 5 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : ça c’est non grave  
C) Faux :1000 molécules ! 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 6 : AB 

A) Vrai ++ 
B) Vrai  
C) Faux : 3 hormones : FSH, LH et GnRH +++ 
D) Faux : de la phase folliculaire ++, la phase sécrétrice est génétiquement programmée pour durer 14 jours 
E) Faux  
 
QCM 7 : BCD 

A) Faux : INdépendante 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 8 : BD 

A) Faux : c’est la testostérone qui a ces effets ! 
B) Vrai 
C) Faux : jamais mentionné dans le cours désolée  
D) Vrai 
E) Faux  
 

1/ ABCDE 2/ ABDE 3/ BCE 4/ AC 5/ AD 

6/ AB 7/ BCD 8/ BD 9/ ABD 
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QCM 9 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : grâce à l’aromatase 
D) Vrai  
E) Faux  
 
 
 


